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Шановна пані Ірино!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 29.07.2023 щодо здійснення розподілу субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення та в межах компетенції повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Щодо першого питання
Мінветеранів у межах загального обсягу бюджетних призначень здійснено 

розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення між 
обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва, який затверджений 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р “Про 
розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України” в обсязі 2 003 487,383 тис. гривень.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р 
передбачено виділення коштів до обласного бюджету Львівської області в обсязі 
79 021,471 тис. грн для здійснення виплати грошової компенсації орієнтовно 
34 внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України.

Згідно з помісячним розподілом міжбюджетних трансфертів, які надаються з 
державного бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, доведеним Державною 
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казначейською службою України, до обласного бюджету Львівської області у 
вересні п. р буде спрямовано кошти в обсязі 79 021,471 тис. гривень. 

Додатково інформуємо, що другий розподіл субвенції в обсязі 
1 261 195,017 тис. грн буде здійснено Мінветеранів на підставі інформації про 
потребу в наданні грошової компенсації внутрішньо переміщеним особам, яким 
було призначено грошову компенсацію до 24.02.2022 на територіях, включених 
до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань 
реінтеграції тимчасово окупованих територій, та не виплачено і які після цієї 
дати перемістилися із зазначених територій, за місцем їх перебування на обліку 
в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб, яка подана 
структурними підрозділами з питань соціального захисту населення обласних та 
Київської міської державних адміністрацій (військових адміністрацій) до 
Міністерства у справах ветеранів за формою згідно з додатком до Порядку та 
умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 18.04.2018 № 280, станом на 01.06.2023. 

Щодо другого питання 
Запитувана інформація щодо розподілу субвенції з обласного бюджету 

Львівської області місцевим бюджетам Львівської області буде відома після 
зарахування коштів у повному обсязі згідно помісячного розподілу. 

В подальшому рекомендуємо Вам звернутися до Департаменту соціального 
захисту Львівської обласної військової адміністрації для надання інформації 
відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”.

З повагою

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Гурін 0636889598 


